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 A 2021/2022-es tanév első papírgyűjtési akciója zajlott a Szentesi Koszta József Általános Iskolában szeptember 21-23-án. A programban iskolánk minden osztálya részt vett, rekord mennyiségű, 41,6 tonna papír gyűlt össze.

    
          

     

        

     

   

    A begyűjtött hulladékot bálázzák, aprítják és tömörítik addig, amíg kész vagy félkész
terméket nem állítanak elő belőle.  Készülhet belőle többek között: szalvéta, papírzacskó,
zsebkendő, füzetek, kartondobozok, könyvek, WC papír, tojástálca, stb. Az így készített
újrapapír sötétebb színéről könnyen felismerhető. (Rövid tájékoztató az újrahasznosításról: 
https://focus-premier.hu/blog/a-papir-7-elete/
)

   

    A hulladékpapír begyűjtése, feldolgozása az erdővédelmi programhoz is hozzájárul. Egy
tonna begyűjtött papír 10-12 db nagy fát ment meg a kivágástól. Akciónkkal kb. 450 db nagyobb
fát mentettünk meg!  Ne felejtsük: hazánk erdősültsége lassan, de folyamatosan növekszik,
melyhez akciónk is hozzájárult. Kevesen tudják, hogy az újrahasznosítás a víz és a levegő
védelméhez legalább olyan mértékben járul hozzá, mint az erdők védelméhez, mely az előbbi
tájékoztatóból is nyomon követhető.

   

    Örvendetes, hogy a műanyag zacskók helyett egyre több újra papírból készült
csomagolóanyaggal találkozhatunk az üzletekben, de ennél környezettudatosabban is
vásárolhatunk, élhetünk. Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmet a közelgő „Ne vásárolj semmit”
világnapra (november 26. péntek). https://holnaputan.hu/jeles-nap/ne-vasarolj-semmit-nap-1

   

 1 / 2

https://focus-premier.hu/blog/a-papir-7-elete/
https://holnaputan.hu/jeles-nap/ne-vasarolj-semmit-nap-1


Papírgyűjtés 2021.
2021. november 15. hétfő, 14:02

     

   

    A legtöbb papírt gyűjtött osztályok a következők voltak:
    Alsó tagozat: 3.a, 1.a, 4.b, 2.b, 1.b
    Felső: 6.c., 5.c, 8.b, 6.a, 5.b

   

    
    Ezúton is köszönjük a szülők, nagyszülők, segítő diákok, technikai dolgozók és minden
támogatónk segítő munkáját! Külön köszönet Balogh Terézia tanárnő több évtizedes szervező
munkájáért, mellyel a jelen tanévi gyűjtésünk alapját is megteremtette és segítette!

   

     Ebben a tanévben is a papír mérését az intézmény dolgozói végezték, köszönet érte.
    
    Összeállította: Szemerédi András munkaközösség-vezető
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